
Η εκδήλωση TIPS για λογαριασμό της
Innovation Hive πραγματοποιήθηκε
στις 31 Οκτωβρίου 2023, σε
συνεργασία με τον παιδικό σταθμό
για παιδιά με αυτισμό με την
ονομασία «ΚΔΑΠ ΜΕΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ»,
που βρίσκεται στη Λάρισα, Ελλάδα.
Στο τέλος της εκδήλωσης, οι
συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να
μοιραστούν τις απόψεις και τα
σχόλια τους για τα θέματα που
παρουσιάστηκαν. 

Το ευρωπαϊκό έργο TIPS πλησιάζει στο τέλος
του και έχει προγραμματιστεί να
ολοκληρωθεί στις 31 Ιανουαρίου 2024.
Ωστόσο, εξακολουθούμε να εργαζόμαστε για
να διασφαλίσουμε ότι όλα είναι τέλεια. Στις
11 Ιανουαρίου 2024, πραγματοποιήθηκε μια
διαδικτυακή συνάντηση όλων των
οργανισμών που συμμετείχαν στο έργο για
να οριστικοποιηθούν ορισμένες
λεπτομέρειες του ιστότοπου, της
πλατφόρμας εκμάθησης, του
βιντεοπαιχνιδιού και των κόμικς. Απομένει
πολύ λίγος χρόνος για να μπορέσουμε να
αποκτήσουμε δωρεάν πρόσβαση σε όλους
αυτούς τους πόρους!
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33 ενδιαφερόμενοι, κυρίως από τον
δήμο του Aarhus, παρακολούθησαν
την ενημερωτική εκδήλωση στις 20
Νοεμβρίου 2023. Η πλειοψηφία των
ενδιαφερομένων εργάζεται με παιδιά
και γονείς παιδιών με ΔΑΦ. Η
εκδήλωση χαρακτηρίστηκε από
συνεχή διάλογο καθώς
αναθεωρήθηκαν τα διάφορα θέματα
της ημερήσιας διάταξης. 
Το γεγονός ξεκίνησε με μια ενδελεχή
και λεπτομερή ανασκόπηση του
έργου, συμπεριλαμβανομένων των
στόχων και φιλοδοξιών του. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με μια λεπτομερή
παρουσίαση των βασικών εννοιών και
στόχων του έργου, παρέχοντας στους
συμμετέχοντες μια ολοκληρωμένη
εικόνα του πεδίου εφαρμογής και της
σημασίας της πρωτοβουλίας. 
Η συνεδρία παρείχε μια εις βάθος
ξενάγηση, διευκρινίζοντας το
περιβάλλον χρήστη, τις δυνατότητες και
τις πτυχές πλοήγησης, προσφέροντας
στους συμμετέχοντες μια εμπειρία των
δυνατοτήτων της πλατφόρμας από
πρώτο χέρι . 

Επιμορφωτική
Εκδήλωση SOSU
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Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι γνώμες
που εκφράζονται είναι μόνο του/των συγγραφέα/ων και δεν αντικατοπτρίζουν
απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού
Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε
ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτά.

Το Multiplier Event για το έργο TIPS
πραγματοποιήθηκε την ίδια ημέρα με
τους εορτασμούς της «Ημέρας Erasmus».
Η εκδήλωση ξεκίνησε με καλωσόρισμα το
πρωί και προχώρησε όπως ήταν στην
ατζέντα με παρουσιάσεις σε powerpoint
αρκετών προγραμμάτων. 
Οι συμμετέχοντες έδειξαν έντονο
ενδιαφέρον για το έργο και τα
αποτελέσματά του. Ήταν θετικοί και τα
ψηφιακά εργαλεία εκτιμήθηκαν ιδιαίτερα
επειδή τα ψηφιακά υλικά θα μπορούσαν
να χρησιμοποιηθούν στο σπίτι με τα
παιδιά τους.

Επιμορφωτική
Εκδήλωση Stando
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